



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO – PROEN**

EDITAL Nº 58, DE 31 DE JULHO DE 2018

RETIFICAÇÃO III

Referente ao item 7.3.1, onde se Lê:

7.3.1 A documentação comprobatória da Reserva de Vaga também poderá ser enviada pelos Correios, desde que autenticada, para o endereço do *Campus* para o qual fez a opção de curso, conforme tabela no subitem anterior, dentro do prazo indicado no cronograma. Não serão aceitos os documentos cuja data da postagem seja posterior a **05/10/2018**.

LEIA-SE:

7.3.1 A documentação comprobatória da Reserva de Vaga também poderá ser enviada pelos Correios, desde que autenticada, para o endereço do *Campus* para o qual fez a opção de curso, conforme tabela no subitem anterior, dentro do prazo indicado no cronograma. Não serão aceitos os documentos cuja data da postagem seja posterior a **19/10/2018**.

Referente ao anexo 07, onde se Lê:

ANEXO VII – CRONOGRAMA

21/08/2018	PUBLICAÇÃO DO EDITAL
22/08/2018 e 23/08/2018	IMPUGNAÇÃO DO EDITAL
03/09/2018	INÍCIO DAS INSCRIÇÕES NO PROCESSO SELETIVO
03/10/2018	ENCERRAMENTO DAS INSCRIÇÕES ONLINE
03/09/2018 a 05/10/2018	PERÍODO PARA COMPROBATÓRIA ENTREGA OU ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO
09/11/2018	PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS
12/11/2018 e 13/11/2018	PERÍODO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS
19/11/2018	PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS PÓS RECURSO
23/11/2018	PUBLICAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO PRELIMINAR DOS CANDIDATOS
26/11/2018 e 27/11/2018	PERÍODO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS DA CLASSIFICAÇÃO
07/12/2018	PUBLICAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO FINAL

ANEXO VII – CRONOGRAMA

21/08/2018	PUBLICAÇÃO DO EDITAL
22/08/2018 e 23/08/2018	IMPUGNAÇÃO DO EDITAL
03/09/2018	INÍCIO DAS INSCRIÇÕES NO PROCESSO SELETIVO
18/10/2018	ENCERRAMENTO DAS INSCRIÇÕES ONLINE
03/09/2018 a 19/10/2018	PERÍODO PARA COMPROBATÓRIA ENTREGA OU ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO
09/11/2018	PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS
12/11/2018 e 13/11/2018	PERÍODO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS
19/11/2018	PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS PÓS RECURSO
23/11/2018	PUBLICAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO PRELIMINAR DOS CANDIDATOS
26/11/2018 e 27/11/2018	PERÍODO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS DA CLASSIFICAÇÃO
07/12/2018	PUBLICAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO FINAL

AÉCIO JOSÉ ARAÚJO PASSOS DUARTE
Reitor